

DEBRECZENI ÚJSÁG

Előfizetési ár helyben és vidéken:
 Évi három 50 korona. Négyedévre 110 korona.
 Félévre 220 korona. Egész évre 440 korona.
 Kiszámlázott hétéves kivétellel minden nap.

Felkeltés szerkesztés és kiadói felelősség:
THAN GYULA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
 Debrecen, Kossuth utca 3. szám alatt. I. emelet.
 A Debreceni Első Takarékpénztár épületében.
 Egy szám ára 3 korona.

Az entente újabb jegyzéke IV. Károly kiszolgáltatását követeli.

A királyt a dunai angol flottilla parancsnokának kell átadni. Az entente sürgeti a trónfosztás proklamálását. Jugoszlávia, Románia és Csehszlovákia képviselői is megjelentek a külügyminiszternél és nyomtatékosan sürgették a detronizálásra vonatkozó intézkedéseket. A kormány megbízásából Csernoch hercegprímás tárgyalta a királlyal. Őt politikai van tartóztatásban.

Anglia a békés elintézés mellett van.

London, okt. 28. A Reuter-Iroda értesülése szerint a külügyi hivatalban a kisantantnak Magyarországhoz intézett ultimátumáról semmit sem tudnak. Angliának az a nézete, hogy az ultimátum szükségére nem fog fenn, mivel a kérdést barátságos uton is meg lehet oldani. Ugyanakkor, hogy a békét fenn kell tartani és hogy pénzügyi, vagy területi kompenzáció Magyarország rovására, a békeszerződéssel össze nem egyeztethető.

IV. Károly hívei nem maradhatnak Svájcban

Bern, okt. 28. Svájci Távirati Iroda. Károly király kíséretének a kiutasítási határozatban megállapított október 31-i határidőn túl Svájcban való maradása az illető személyek kérévénye ellenére, teljesen ki van zárva. A hartensteini bonyolult pénzügyi likvidáció végrehajtása, mint a Svájci Távirati Iroda értesül, hivatalos körök nézete szerint a magyar kormány feladata. (MTI.)

Ami késik, nem mulik? ...

Belgrád, okt. 29. (Avala.) A kisantant ultimátumának Budapestben való átadását elhalasztották, mert egyrészt késett a román válasz, másrészt pedig Belgrád, Bukarest és Prága között újabb eszmecsere váltak szükségessé.

Jugoszlávia szilárd magatartásán ez a késelem mit sem változtat és a katonai összpontosítás előkészületei a kiadott rendelkezések képest tovább is folynak. (MTI.)

Az izgága kisentente és a nagyhatalmak.

Páris, okt. 28. (Szikratávirat.) Az antant közvéleményét még mindig élénken foglalkoztatja Károly király ügye. A kisantant ultimátumáról szóló híreket a párisi lapok élénk megütközéssel fogadják. Kiemelik, hogy ily ultimátumra semmi szükség nincs, a kisantant eddig dicséretes módon igyekezett összeegyeztetni politikáját a nagyantant politikájával és ha továbbra is meg akar maradni e mellett a politika mellett, akkor nem szabad a trianoni szerző-

des határozományaival összeütkezésbe jönnie. A nagyantant már világosan kifejezésre juttatta az a fel fogását, hogy a magyarországi királypuccs érelyes elintézése után, ilyen lépésre gondolni sem lehet. Annak elreörzése, hogy Magyarország

a békeszerződés katonái, vagy egyéb rendelkezéseinek eleget tesz-e a nagykövetek tanácsának feladata és a nagykövetek tanácsának elég tekintélye és érelye van ahhoz, hogy ezen feladatának kellő mértékben megtehelhessen. (MTI.)

Szerbia jegyzéket kapott a nagyhatalmaktól.

Bécs, okt. 28. A Neue Freie Presse jelenti Belgrádból: Tegnap este jegyzék érkezett a nagyantanttól Belgrádba.

A minisztertanács ma reggel 9 órakor, még a képviselőház ülése előtt összeül, hogy a szövetséges hatalmak jegyzékére adandó válaszlól tanácskozzon.

Bécs, okt. 29. A Neues Wiener Tagblatt beavatott helyről a következő értesülést nyerte: A cseh kormány azzal a kérdéssel fordult a nagykövetek értekezletéhez, hogy tegye magáévá a cseh követeléseket. Ha ezt nem

tennék meg, akkor Csehországnak a nagyantanttól függetlenül kellene eljárni.

Belgrádból érkezett hírek szerint Jugoszláviában felháborodással fogadják a nagyantant magatartását. Jugoszlávia a legnagyobb szilárdsággal ragaszkodik követeléseihöz.

A nagyhatalmak e jegyzéknek tartalmáról fogalmat ad az a távirat, amely beszámol arról, hogy Pasic Párisból utasítást adott a budapesti jugoszláv követnek, hogy ne adjon át ultimátumot.

IV. Károly élete a tihanyi kolostorban.

Soós altábornagy és Csernoch hercegprímás a királlyal.

Tihany, okt. 29. Károly király mostani tartózkodási helye a tihanyi Bencések kolostora, még 1051-ben épült. A királyi pár számára a kolostor jobb szárnyát rendezték be, amely a Balatonra néz. A kolostor őrzetére 150 katonát és 50 csendőrt rendeltek ki. Az őrség parancsnoka Lorx tábornok. Tihanyban tartózkodik Siménfalvy ezredes és Tokos őrnagy is. Az antant részéről 3 tiszt érkezett Tihanyba: Selby angol ezredes, Auzonni olasz ezredes és Hinoux francia ezredes. A kolostor kapujában diszórság ál. A felszigetet három szoros erős katonai kordon zárja el. A tihanyi réven néhány napig teljesen szünetel a forgalom, minthogy azonban Somogy és Zala között ez az egyetlen közvetlen út, a balatonfüredi főszolgabíró tegnap megengedte, hogy a kemp naponta többször megfordulhasson.

A király nyomott hangulatban van. Naponta többször hallgat misét. Ha jó az idő, akkor a kolostor mellett levő kertben sétál. Tegnap Soós Károly altábornagy látogatta meg a királyt. Budapest, okt. 29. Csernoch hercegprímás biboros tegnap ér-

kezett vissza Tihanyból és utjáról még tegnapi nap folyamán beszámolt Bethlen István gróf miniszterelnöknek.

Csernoch missziója úgy látszik nem hozta meg a kívánt eredményt s ezért Tihannyal további megbeszélések váltak szükségessé. Hivatalos helyről azt közlik velünk, hogy Csernoch kiküldetése nem az utolsó lépés volt. A legközelebbi napokon további kiküldetések várhatók.

Politikai körökben a külpolitikai helyzetet most már sokkal nyugodtabban itélik meg s a kisantant sajtójának fenyegetését nem értékelik túlságosan.

Andrássy és Rakovszky az ügyészség fogházában.

Budapest, okt. 29. Gróf Andrássy Gyulát és Rakovszky Istvánt tegnap este Budapestre hozták és a pestvidéki királyi ügyészség fogházába helyezték el. (MTI.)

A kisantante fellépésében nincs egység

Budapest, okt. 29. A kisantantnak tegnap bejelentett ultimátumszerű fellépése Magyaror-

szág ellen az azant egyértelmű és érelyes tiltakozása miatt elmarad. Egy ma délelőtt érkezett távirat szerint a kisantant államai, de különösen Szerbia még mindig nem mondtak le a fegyveres beavatkozás tervéről és lázasan dolgoznak egy újabb ultimátum tervével, amelynek előreláthatólag ugyanaz lesz a soraiban, mint az antant által leintett ultimátum.

Meg kell állapítanunk, hogy a kisantant fellépésében hiányzik egy egység. Csupán Prága és Belgrád között folynak a tárgyalások a kölcsönös megértés alapján. Románia feltűnő tartózkodást mutat és politikáját ebben a kérdésben inkább az erdélyi helyzet és Olaszország, mint a kisantant befolyása fogja megszabni. (MTI.)

Gróf Bánffy külügyminiszter nyilatkozata.

Páris, okt. 29. A Matin ma reggeli számában a lap budapesti tudósítójának Bánffy Miklós gróf magyar külügyminiszterrel folytatott beszélgetését közli. Azt mondta többek között a magyar külügyminiszter, hogy a minisztertanács már a múlt szombaton elhatározta, hogy ellene szegül a restaurációs kísérleteknek és erre vonatkozólag Belgrádban és Prágában megnyugtató nyilatkozatot tett. Most már csak a királykérés rendezése van hátra olyképpen, hogy lemondásra bírják a királyt és ha nem lehet szép szerével, akkor mindenesetre eltávolítják Magyarországról.

A nagykövetek tanácsa tájékoztatást szerez hadseregünk létszámáról.

A Petit Parisien tudósítója jelenteti lapjának Londonból, hogy angol külügyi felelős tényezők azt vallják, hogy a nagykövetek tanácsa egyik legközelebbi feladata lesz a legtüzetesebb tájékoztatást szerezni a magyar hadsereg tényleges létszámáról, azonban nem teljesíthető a kisantant országainak pénzügyi és területi kártérítési igényei, mert ez a trianoni békeszerződés megszegésével történhetne csak.

A kis entente nem üzhet külön politika Magyarországgal szemben.

Bécs, okt. 29. Mindjobban kiténik, hogy a szövetségesek a kisanantnak Középeurópában, pontosabban szólva Magyarországgal szemben nem hajlandók önálló politikát megengedni. Angol körökben nem titkolják, hogy a nagykövetség konferenciája megakasztotta a kisanant ultimátumának Budapesti való átnyújtását. A nagykö-

vetek konferenciájának az a felvétele, hogy a kisanantnak a maga követeléseivel mindenestre a konferenciához kellett volna fordulnia. A szövetségesek semmiesetre sem engedhetik meg, hogy a kisanant pénzügyi követeléseket támasszon Magyarországgal szemben, mert ez ellenkezik a trianoni békeszerződéssel. (MTL.)

Öt politikus van letartóztatásban a puccs miatt.

Budapest, okt. 29. A legutóbbi puccs kísérletéből kifolyólag a következő polgári személyek vannak letartóztatásban: Andrássy Gyula gróf, Beniczky Ödön, Friedrich István, Rakovszky István és Sigray Antal gróf. (MTL.)

Budapest, okt. 29. (Magyar Híradó.) Dr. Szilassy Pál szombaton délután a pestvidéki ügyészség fogházában felkereste az ide szállított gróf Andrássy Gyulát és Rakovszky Istvánt, akiket jegyzőkönyvileg kihallgatott. (MTL.)

IV. Károlyt át kell adni az angol flottila parancsnokának.

A király trónvesztése haladéktalanul proklamandó. A nagyhatalmak újabb jegyzéke. A kisanante képviselői megjelennek a magyar külügyminiszternél s követelték a detronizálást.

Budapest, okt. 29. Ma délelőtt gróf Bánffy Miklós külügyminiszternél megjelent az antant nagyhatalmak budapesti követői és irásban az alábbi jegyzéket nyújtották át:

A szövetséges nagyhatalmak Magyarországon levő diplomáciai képviselőinek konferenciájából. Miniszter ur! Van szerencsén Nagyméltóságodnak a nagyköveti tanácsnak előbbi jegyzékét a magyar kormány részére átadni.

A tanács meglepéssel veszi tudomásul a magyar kormány által elért eredményeket, amelyek az általa tanúsított energiának és határozottságának köszönhetőek, megakadályozván egy restaurációs kísérletet, amely másodsorú fenyegette Középeurópa békéjét.

A helyzet figyelmes megvizsgálása után abból a célból, hogy könnyítsen azokon a kellemetlenségeken, amelyekkel az exkirálynak magyar területen való huzamos tartózkodása járta, a tanács elhatározta, miszerint felszólítja a budapesti kormányt, adja át a király

személyét a brit flottila parancsnokának, aki jelenleg Budapesten tartózkodik s egyébként parancsot kap arra, hogy a szövetséges nagyhatalmak nevében a király védelméről gondoskodjék mindaddig míg az említett hatalmak végleges tartózkodási helyét illetőleg nem döntenek. A határozat közlésével egyidejűleg a tanács a magyar kormányt emlékezteti a legutóbbi közlésekben foglaltakra és hangsúlyozza annak szükségességét, hogy Károly király trónvesztése haladéktalanul proklamáltassék.

Fogadja stb. Castagnetto, Hohler és Foucher.

Ugyancsak a délelött folyamán megjelent a külügyminiszternél a román királyság, a csehszlovák köz társaság és az SHS állam követei és szóbelileg nyomatékosan követelték a magyar kormánytól a Habsburgok-detronizálásához szükséges intézkedések azonnali megtételét és kijelentették, hogy ezen követelés nem teljesítése oly intézkedéseket vonna maga után, amelyeknek első sorban Magyarország látná kárát.

Tisza emlékünnepe.

Tájékoztató a jegyek kiváltásáról.

A Tisza szobor bizottság által hétfőn d. u. 6 órákor, az Arany Bika dísztermében tartandó Tisza emlékünnepeyre eddig a következők váltották meg a páholyjegyüket: Miskolczy Lajos főispán, dr. Baltazár Dezső ref. püspök, dr. Winkler Jenő, dr. Sz. Kun Béla, dr. Vásáry István tanácsnok, Ady Lajos tankerületi főigazgató, dr. Petzkó Ernő, a kaszinó igazgatója, Konez Aurélné, özv. Szalay Józsefné, Balogh István Mester u., Benkő János nyug. őrnagy, Komoróczy Imre és Horváth Endre földbírtokosok.

Páholyjegyek még válthatók Somossy László szoborbizottsági pénztárnoknál. Földszinti ülőhely jegyek már csak azoknál az urnóknál kaphatók, akik nevét alább közöljük.

Az ünnep rendező bizottság ezúton kéri a jegyek eladását végző urnókat, hogy a náluk levő jegyekkel szombat délig

feltétlenül számoljanak el és a netán megmaradó jegyeket feltétlenül adják át szombat délig Somossy László szoborbizottsági pénztárnoknak.

Azok, akik még belépőjegyre tartanak számot, szombat délig az alább írt urnóknál; szombat délutántól hétfő délután 5 óráig 50, 30, illetve 20 koronáért válthatják meg Somossy László bizottsági pénztárnoknál.

Az ünnepélyre külön meghívót nem bocsátanak ki.

Kívánatos, hogy a páholyjegyüket Somossy László szoborbizottsági pénztárnoknál, földszinti belépőjegyüket pedig Sasz Beláné, Nagy Sándorné Sziv. u., Fráter Erzsébet, Csanak Józsefné, Telegdy Szeréna, Gyarmati Istvánné, Konez Aurélné, Uray Sándorné, Garda Dezsőné urnóknál és dr. Fejér Ferenc ügyvédnél mindazok, kik részt kívánnak venni az ünnepélyen s ezzel is gyarapítani kívánják a Debrecenben felállítandó gróf Tisza István szobor alapját, — még a mai napon kiáltassák.

Az ünnepély programja.

1. Nemzeti Hízekegy.
2. Himnusz, mindkettőt éneklő a városi Dalárda és a ref. főiskolai énekkar együttesen, Mácsay Sándor karnagy vezetésével.
3. Az ünnepélyt megnyitja Miskolczy Lajos főispán, a Tisza szoborbizottság elnöke.
4. Ünnepi beszédet mond dr. Kun Béla egyetemi tanár.
5. Lőrinczy György „Sóhajtság Szózat...” c. költeményét szavalja dr. Winkler Jenőné, Reteghy Margit.
6. Szózat, éneklő a városi Dalárda és ref. főiskolai énekkar.

A műsor tartama alatt a bejáratú ajtókat bezárják.

A természet és körfolyosót a város fűtési erre az alkalomra. Ruhátár lesz. A terem díszítését Pohl Ferenc városi főkertész végzi. A szönyegekkel leborított és délszaki növényekkel díszített emelvényen pálmák közt lesz elhelyezve gróf Tisza István fehér márvány szobra.

A jegyeket legkésőbb hétfő d. u. 5 óráig mindenki váltassa meg.

A korona 0-70

Zürichi zárlat: Berlin 312 fél, Holland 185, Newyork 544, London 2140, Páris 3955, Milánó 2155, Prága 510, Budapest 70, Zágráb 185, Bukarest 350, Varsó 13, Bécs 25, osztrák belyeg. 16.

Bécsi magánforgalomban Berlin 2375, Budapest 520.

Városházáról.

A vízvezeték ellenőrzése. A népjóléti miniszter közzétette, amelyben utalván arra, hogy a városi és községi vízvezeték üzemének és mindenkori állapotának legésszerűbb szempontból való ellenőrzésére eddig egyáltalában kevés gondot fordítottak, elhatározta, hogy egészségügyi miniszteri szempontból is ellenőriztető.

A gyermekvédelem. Amikor a magyar nemzet létéről van szó, a létfenntartás egyik leghatalmasabb eszköze a jövő nemzedék biztosítása. Ezért fokozott munkásságot kell kifejteni a magyar gyermekvédelem terén. A gyermekvédelem kiépítéséhez első lépés az anya- és csecsemővédelem megszervezése. Ebben segítségünkre sietett az Amerikai Vöröskereszt, amely ötven anya- és csecsemővédő állomást állít fel az országban. Dr. Bernolák Nándor, népjóléti miniszter leiratot intézett a polgármesterhez, hogy az Amerikai Vöröskereszt Debrecenbe érkező magyar bizottságával való tárgyalásról, illetve az akcióban való részvétel eredményéről tíz évi november hó végéig jelentést küldjön fel hozzá.

Támogasson leintekeznek házhelyekért. A Debreceni Ujság szombaton reggel megjelent számában közölte, hogy az országos földbírtokrendező bíróság elrendelte a házhely igényekre jogosult hadbírtokantak, hadiözvegyek, felöltött hadárvaik, mezőgazdasággal foglalkozó, önállóan képződő önkormányzatok munkások. Ilyen törpebírtokosok, köz-

szolgálati alkalmazottak, kisiparosok, ipari munkások, önhátjukon kívül végkielégítéssel, vagy nyugdíjjal elbocsátott — közszolgálati alkalmazottak és hivatásos katonák összeírását. Természetesen ezek közül csak azok igényelhetnek házhelyet, akiknek ingatlanuk nincs. A közlés folytán már szombaton délelött tömegesen jelentkeztek házhelyet igénylők a városházán, a gazdasági ügyosztályban. A jelentkezők zöme ipari munkás. Ebből is látszik, hogy a munkásság kiábrándult a magántulajdon nem ismerő kommunizmusból. A jelentkezők felvétele november 10-ig tart.

Dr. Miszti Károly tb. ügyész. Csóka Sámuel h. polgármester szombaton felkérte a városházán a főispánnak dr. Miszti Károlynak tiszteletbeli ügyészre való kinevezése iránt.

A forgalmi adó bejelentése. Felhívja az adózó közönséget, egyesületeket, társulatokat, társaságokat, végre az összes háztulajdonosokat a városi adóhivatal, hogy az általános forgalmi adó bejelentéséhez szükséges összeírású lapokat, illetve a háztulajdonosok a gyűjtőlevelet f. évi november hó 10-ig napjaink lakásuk, telepük szerint illetékes adóhivatalnál haladéktalanul vegyék át s azokat kitöltve ugyanott adják be, mert fenti határidőn túl való benyújtás esetén súlyos bírságotásnak lesznek ki magukat.

A gyümölcsfaiskola üzemterve

A városi gazdasági bizottság ülése.

Debrecen város gazdasági bizottsága szombaton délután ülést tartott, amelyen több gazdasági vonatkozású ügyet tárgyalt. A városi főkertész bejelentette a Nyulason létesíteni 25 holda gyümölcsfaiskola üzemtervét, költségvetését. Tekintettel arra, hogy a gyümölcsfaiskolának az erdőgazdálkodásba való bekapcsolása van tervbe véve, kiadták a tervet az erdőgazdasági bizottságnak.

A máti biztos a közellátási hivatalnak konyhakerti célra adott 50 hold hasznosításra vonatkozóan azt jelenti, hogy legcélszerűbb volna a felét városi kezelésbe benni takarmánytermesztésre, felét pedig odaadni felesművelésre, a száz holdat pedig, amelyet takarmánytermesztésre jelölt ki a tanács Hortobágyon, szintén adják oda feles művelésre, hogy feltörjék. Ezen a véleményen van a gazdasági bizottság is.

A Köhasznu Munkáskert-Egyesület a bérletében levő városi földek felemelt bérének elengedését kéri. A bizottság nem véleményezni a béremelés elengedését.

A tejjgazdaság céljára szolgáló birtok bérletének átruházását nem véleményezi a bizottság, hanem ha lehet egyezség útján bontja fel a város a szerződést. Kisebb ügyek tárgyalása után az ülés véget ért.

Használja a híres Waldusági pedrót, mely ismét békésen működik a kórházban. GRÖSZ NAGY FERENCZ Arany eg. szarvu gyógyszerész rba 1 doboz adóval 8gy ttekorona.

A presbyterium ülése.

A debreceni ref. egyház presbyteriuma tegnap délután Baltazár Dezső püspök és Márk Endre főgondnok elnöklete alatt ülést tartott, amelyen kisebb jelentőségű egyházi ügyekkel foglalkoztak.

Baltazár Dezső megnyitója után Tóth Aurél kir. táblai bíró behívott presbyter letette az esküt. Ez alkalomból az új presbyter üdvözölték.

Tudomásul vették az egyházi célokra adományozott összegeket, valamint azt, hogy Uray Sándor lelkész Buka Béla segéd lelkész vette maga mellé.

Ezután tárgyalásra került a debreceni ref. templomok orgonáinak javítási ügye. Az előadott javaslat szerint a javításra haladéktalanul szükség van. A tárgyhoz számosan szólaltak fel s azt vitatták, hogy egyelőre az ügyet le kell venni a napirendről.

A felszólalók Ecsedy István dr., Szele György, Bacsó Dezső dr. és Juhász Ignác beszédei után a presbyterium szavazással döntött a kérdésben és az orgonák javítását elhatározta. A költségek mintegy 300 ezer koronát tesznek ki, amelyet az egyháztanács megszavazott.

Elhatározták, hogy a tanítónő képző négy osztályát hatra egészítik ki.

Horvát Károly énektanár megválasztását megerősítették.

A tárgysorozatban ezen kívül még számos jelentéktelen ügy szerepelt, amelyet elfogadtak.

Az ülés a késő esti órákban ért véget.

**Ujdonságok.
Olvasóinkhoz!**

A debreceni lapvállalatok a napilapok előállításával kapcsolatos kiadásoknak, a papír árának és a nyomdai költségek folytonos emelkedésére való tekintettel a napilapok egyes példányainak árát f. évi október hó 30-tól kezdve három koronára emelik fel.

November elsejétől a napilapok előfizetési ára egész évre 660 korona, félévre 340 korona, negyedévre 170 korona.

Ezek az árak még mindig nem fedezik az előállítási költségeket sem és amennyiben a viszonyok nem alakulnának kedvezőbben s a papírárak és a nyomdai költségek nem csökkennének, a lapvállalatok kénytelenek lennének az árakat újból felemelni.

Debreceni Ujság. Debreceni Független Ujság. Egyetértés és a Hajdúföld Közhívatálat.

Gyöngyvirág krém
Legjobban megóvjá arcobrótt és kezeit a
tavaszi szelek ellen
és készítmény használatát által.
Készíti a
Megváltó gyógyseriár, Piac-utca 18.
Ugyanott minden bel és külföldi nyere szor kapható!!!

**Legszebb kalapok,
divatos formákban és színekben.
Frank Edénél a megyeháza mellett**

A kisentente a nagyhatalmakkal kerülne szembe, ha Nyugatmagyarországra bevonulna

Bécs, okt. 29. A Neue Freie Presse jelenti Prágából: A kis-antantot kínos döntés elé állította az a körülmény, hogy a nagyköveti értekezlet jóváhagyta a velencei határozatokat.

Ha a prágai és belgrádi kormány ragaszkodik ahhoz a követeléséhez, hogy Magyarország nyomban és minden feltétel nélkül adja át a nyugatmagyarországi vármegyéket és ha Magyarország vinakodását casus bellinek tekintené, akkor ez nyílt ellentét volna a nagy és kis-antant között. A agykövetek értekezletének határozatával szemben egyébként is a Magyarországgal való összetűzés lehetőségét háttérbe szorítja a nagyhatalmakkal való összetűzés lehetősége. (MTI.)

A cseh köztársasági elnök nyilatkozata.

Prága, okt. 29. A köztársaság elnöke, Massaryk, a cseh köztársaság önállóságának harmadik évfordulóján mondott beszédében többek között ezeket mondta:

— A mozgósítás még nem jelent háborút, de igen komoly akció. Nemesak katonai, hanem politikai értelemben is mozgósítás nagy teherpróba. Mozgósításunkra szükség volt és a mozgósítás problémájának jelentékeny

Vasárnapi istentiszteletek a ref. templomokban. A Nagytemplomban d. e. 10 órakor prédikál Konrád Zoltán h. lelkész, ágendázik Varga Ferenc s. lelkész. d. u. 5 órakor prédikál Konrád Zoltán s. lelkész. Kistemplomban d. e. 9 órakor prédikál Szele György lelkész, ágendázik Uray Sándor lelkész, d. u. 2 órakor prédikál Márton Sándor s. lelkész. Kossuth-utcai templomban d. e. 8 órakor az ifjúsági istentiszteleten prédikál Mezei Béla h. hitoktató, ágendázik Nagy István vallásitanító lelkész; d. e. 10 órakor prédikál dr. Révész Imre lelkész, ágendázik Kiss Sándor s. lelkész, d. u. 5 órakor prédikál Kovács János v. t. lel. Árpád téri templomban d. e. 10 órakor prédikál Baja Mihály lelkész, ágendázik Gábor András s. lelkész, d. u. 2 órakor Kiss Andor s. lelkész. Ispolty templomban d. e. 10 órakor prédikál Kőlyves Teth Kálmán lelkész, ágendázik Varga Jenő s. lelkész, d. u. 2 órakor prédikál Varga Jenő s. lelkész. Homokerti imaházban d. e. 10 órakor prédikál és urvacsorát oszt Kovács János vallásitanító lelkész. Városi szegényházban d. e. 10 órakor prédikál Felker János s. lelkész.

Gyermekistentisztelet ez évben a járvány miatt 1921-ben nem lesz. — Vasárnapi iskolák a járvány miatt november 20-ig szünetelnek.

A Konfirmált Leányok Szövetségének összejövetele délután fél 4 órakor a ref. egyház tanácstermében, Egyház-tér 17. — Bibliámagyarázó Nagy István vallásitanító lelkész.

Október 31-én a Nagytemplomban d. e. 9 órakor a reformáció emlékünnepegyen prédikál dr. Baltazár Dezső püspök. Kossuth utcai templomban d. e. fél 9 órakor az állami és más felekezeti középiskolai felsőbb osztályos növendékek számára reformáció emlékünnepegyen. Istentisztelet után a gálvarabok emlékoszlopának megkoszorúzását intézeteként. Kossuth utcai templomban d. u. 5 órakor vallásos estély, prédikál Uray Sándor lelkész.

Az ág. hitv. evang. templomban (Miklós utca 3.) vasárnap délelőtt 10 órakor, valamint a reformáció emléknapián okt. 31-én d. e. 10 órakor az istentiszteletet Jónás András h. lelkész végzi. Okt. 30-án d. u. 5 órakor az ág. h. ev. Fil. re. yet az ág. h. ev. egyházi vegyeskar közreműködésével reformációi vallásos estély lesz.

Eljegyzés. Molnár Juliskát eljegyezte Nagy Sándor.

Vasuti forgalom Ausztriával. A vasuti forgalmat Ausztriával Ebenfurton át újból felvették. A többi szomszédos államokkal a vasuti forgalom szünetel.

részét már meg is valósítottuk. Szövetségeseink előtt ismeretes, hogy a budapesti kormányt mozgósításunk Károly király ügyének gyorsabb megoldására bírta. Mozgósításunk és határozottságunk tehát nagy politikai sikert jelent. A Karlista ügy további fejleményeinek és befejezésének nyugodtan nézек elébe, köztársaságunkat befelé és kifelé meg fogja erősíteni.

Elkészült a szerb—cseh tiltakozás a velencei egyezmény ellen.

Róma, okt. 29. Az olasz kormányhoz közel álló körökből kaptuk a következő információt:

Az olasz kormány tagjaiban nagy megütközést keltett Csehország és Jugoszlávia fellépése, amely arra irányul, hogy a magyarországi eseményeket kihasználva, újra szőnyegre tegyék a velencei egyezmény megállapításait. A velencei egyezmény ellen már későn jött a szerb és cseh tiltakozás. Az egyezmény félretétele megbocsáthatatlan igazságtalanság volna Magyarországgal szemben, amely saját erejével meggyőztette a puccskísérletet. A velencei egyezmény minden körülmények között érvényben tartandó és az olasz kormány ebben a kérdésben az antant többi államaival teljes egyetértésben járt el.

A reformáció évfordulója alkalmából a kollégium október 31-én, d. e. 9 órakor, a Nagytemplomban ünnepi istentiszteletet tart, melyen a lelkészi szolgálatot dr. Baltazár Dezső püspök teljesíti. Ezen istentiszteletre a közönséget meghívja az igazsátság.

A keresztényszociálisták nagy gyűlése ma, vasárnap délelőtt tíz órakor lesz az Uránia tágas helyiségében.

Szombathy István karcagi lelkész. A tiszántúli ref. egyházkerületbe tartozó lelkészi kar egyik legkiválóbb és legnépszerűbb tagja Szombathy István, aki az oláhok elől volt kénytelen Temesvárról elmenekülni. Szombathy Istvánt a minap a karcagi ref. egyház hívta meg lelkészül. Szombathy István néhai Madarász Imre volt országgyűlési képviselő örökét tölti be s bizonyos, hogy tudásával, szertetreméltóságával csakhamar igazgi utódja lesz nagy elődjének.

Az Ébredő Magyarok Egyesületének vasutas asztalja október 30-án, vasárnap délelőtt fél 10 órakor, az Uránia souterain helyiségében tisztújító gyűlést tart. Kérjük a tagok minél számosabb megjelenését. Elnökség.

A reformáció emlékünnepe. A Hittárszaki Önképző Társulat f. évi október 31-én, reformáció emlékünnepegyeit a következő sorrendben tartjameg: Dél előtt 10 órakor a gálvarabok emlékoszlopánál: 1. „Téri magadhoz drága Sion”. énekli Mácsey Sándor vezetésével a főiskolai kántus; 2. Emlékbeszéd, tartja Darócz Sándor 4. th. 3. Gyűlvész István „Gálvarabok oszlopánál” c. költeményét szavalja Pethő Károly 4. th. 4. A

középiskolák református növendékei megkoszorúzzák az emlékoszlopot. 5. „Az Isten a mi reménységünk”, énekli a főiskolai kántus. — Délután 4 órakor, a kollégium disztermében: 1. „Hit, remény, szeretet”, énekli a főiskolai kántus. 2. Megnyitó beszédet tart dr. Erdős Károly 3. Csengery Gusztáv „Nehéz időkben”, szavalja Csernyi Zoltán 4. th. 4. Ünnepi beszéd, tartja Peleskey Sándor 4. th. 5. Tscheppninc Poczmyrie c. darabját játssza Páricsy Pál hegedűművész, zongorán kíséri Csánky Eglantine urleány. 6. Muraközy Gyula „Október 31-én”, szavalja Boda Ferenc 1. th. 7. Erős vár a mi Istenünk... énekli a főiskolai kántus. Önkéntes adományokat a Társulat céljaira hálás köszönettel fogadnak.

Gyászjelentés. Vettük a következő gyászjelentést: Mely szomorúsággal, de Isten akaratán megnyugodva tudatjuk felejtéssel 36 férjem, édes apánk és rokon: **Jenei Imre** nyug. rendőr. életének 60-ik, második házasságának 4. évében, rövid szenvedés után folyó október 28-án bekövetkezett elhunytát. Istenben boldogult kedves haláltunk földi részét folyó október 30-án, vasárnap délután fél 4 órakor fogjuk a ref. egyház szertartását szerint a Csepőkert Klapka-utca 28-ik számú házuknál tartandó ima után a Kossuth utcai temetőbe végső nyugalomra helyezni. Végtisztesség tételére rokonainkat, barátainkat fíjdalmas szívvvel meghívjuk. Debrecen 1921. okt. 29. Áldás és béke drágapora: Bánatos neje öz. Jenei Imréné sz. Munkási Eszter, nevelt gyermekéi: Gulácsi György és Gulácsi Mariska, több közeli és távoli rokonok nevében is. A temetést Csirka Kegeyét temeti. in' rendezi.

Magyar Köztisztviselők Foggyasztási Szövetkezetének közgyűlése. Zsir kizsztatását a Simonffy utcai Bikalvy-féle hentes üzletben hétfőn, f. hó 31-én megkezdjük. Kedvezményes cippólatpal az arra igényjogosultak — utalvány és 40 korona lefizetése ellenében — ismét kaphatnak a Vár utcai kedvezményes elosztó helyünkön. Várutcai fiókarudánk ruházati osztályába újabb teli árú érkeztek; mérsékelt áron kerülnek eladásra ruhaszövetek, bricsesz nadrágnak való strux szövetek, férfi, női férfi, női fehérneműk, harisnyák, női és gyermek kötött kabátok, szvettérek, ganszernik, barchet és flanel felék stb.

A Szent Erzsébet Nőegylet által hirdetett nyakkendő, papucs játék és baba tanfolyamok megkezdődnek. Kérem a már jelentkezetteket, ugyszintén az érdeklődőket, sziveskedjenek november hó 3-án, szerdán d. e. 9—10 óráig, d. u. 3—5-ig a kath. Népszövetségi Otthou helyiségében, Piac utca 68. sz. alatt megjelenni. Az elnökség.

Csöbbsé lett a hus

a következő üzletekben:
Szent Anna-utca 10. szám.
I. rendű marhahus 1 kg. 40 kor.
II. " " " " 1 kg. 32 "
I. rendű növendék hus 1 kg. 36 "
II. " " " " 1 kg. 30 "
Juh hus " " 1 kg. 32 "

Ugyanezek az árak vannak:
Egyház-tér 10 szám Kovács Lajosnál és Simonffy-ut bérház Lindenfeld-féle mészárszékben.
Kóser hus Gabella nélkül:
Pásti-utca Goldsteinnál 1 kg. marhahus 40 K
Pásti-u. Fisch Lajosnál 1 kg. marhahus 40 K
Miklós-utca 11 sz. alatt 1 kg. marhahus 40 K
Tisztelettel:
Kohn I. és fiai.

Éjjeli támadás. Kiss Lajos kefégyári munkás Simonffy-u. 54. szám alatti lakására igyekezett az elmúlt éjjel. A sötét utcán ismeretlen alakok támadták meg és kifosztották. A támadók összes igazolványait és 412 korona készpénzt elrabolták. Kiss feljelentést tett a rendőrségen, mely a támadókat nyomozza.

Halálozás. A legmélyebb fájdalomtól lesújtva, de Isten bölcs rendelkezésén való megnyugvással szomorú szívvel tudjuk, felejtethetetlen jó édes anyánk, nagyamánk, dédanyánk, anyósunk, nászasszonyunk, nagynénénk és áldott emlékü jó rokonunk: **ö. v. Nagy Józsefné Kovács Julianna,** 41 éves életének 80-ik, huszonegyedik évében, folyó október hó 28-án reggel 9 órakor, 3 heti súlyos szenvedés után történt esendős elhunytát. Időzít halottunk földi részét folyó október 30-án, vasárnap d. n. 9 órakor fogjuk közös útra 70. számú házuknál, a ref. egyház szertartása szerint tartandó gyászszertartás után a Kossuth utcai temetőben végső nyugalomra helyezni. Végtszességételére rokonainkat, barátainkat s jó ismerőseinket bánatos szívvel meghívjuk. Legyen szíválmá bsendes és emléke áldott! Szerető gyermekei: Eszter férjével polg. Csébe Lajossal és gyermekeikkel, József nevével Szacsuri Eszterrel és fiával, Erzsébet férjével polg. Szina Jánossal és gyermekeivel, Róza ö. v. Varga Jánosné gyermekeivel. Elhalt leányának férje polg. Szabó Lajos gyermekeivel. Nászasszonya ö. v. Varga Jánosné. Dédunokái, unokaöccsei, unokahúgai, valamint a közeli és távoli rokonok nevében is. A temetést a Dankó tem. vállal rendezi.

Hadiárvák, kik 15 évüket betöltötték, legalább 6 elemi iskolát végeztek és erős testalkatúak, lovász tanfolyamra felvétetnek. Bővebb felvilágosítást ad a Hadigondozó iroda. Szent Anna-u. 12. szám.

A Közhasznú Munkáskert Egyesület tudatja a bérlelőkkel, hogy a miképerési úton, a Gazdasági iskola után és a tanyás földek 1921 nov. 1-ig a régi bérlelőknek, azután már csak az új jelentkezőknek adatnak ki.

A debreceni Modern Kabaré e héten, szerdán kezdi meg előadásait, melyek iránt jogosan nagy az érdeklődés. Schudik Marcel a fővárosi bar és kávéháztulajdonos, aki, mert szak tekintély a Petőfi-tér 9. szám alatt több helyiséget kizárólag a Kabaré céljaira alkittatott át. Minden céljában szívnemű, művészi értékű szórakozást akar szerezni családias előadásával az itteni közönségnek a Modern Kabaré, amelynek az országban előnyösen ismert színművész: Iványi Sándor lesz a főrendezője s ez magabiztosítja a gondos, művészi ízléssel rendezett előadások lehetőségét. A kabaré tagjainak névsora méltány keltethet feltűnést azok előtt, akik ismeretesek a kabaré-élet viszonyai. Schudik Marcelnek kiváló összeköttetése révén sikerült megnyerni a közreműködésre Szalontai Lenkét, az országos hírű első énekesnőt és Hegyi Annát, a budapesti Király Színház primadonnáját. A két művésznő partnere Sorosi Bandi lesz, aki mielőtt hangverseny körútra menne Amerikába Hegyi Annával, Debrecenbe több előadásra lekötötték magukat, a Modern kabaré műsorának. Részben magán számokat adnak elő, részben résztvesznek a műsor apró darabjaiban, melyekről nem kell kiemelniük művész-irodalmi értékességét az „Utolsó szerda” és „Ilyenek az akszonyok” e. Apolló-kabarébali előadásokat. Ezekben

A budaörsi ütközet hősi halottainak temetése.

Tíz koporsó.

Budapest, október 29.

A budaörsi ütközetben hősi halált halt halottakat ma délelőtt temették el a Kerepesi úti temetőben. A gyászszertartás fél 10 órakor kezdődött a Nemzeti Múzeum előtt. A múzeum lépcsőzetén állottak fel kordont alkotva az egyetemi hallgatók. A koporsók előtt kandelaberek égtek. A koporsó köré helyezték el a temérdek koszorút. A Nemzeti Múzeum előcsarnoka gyászfátyollal volt bevonva. A múzeum feljárójánál díszörög állott feszes vigyázban. Az előtérben a kormány tagjai várták a gyászszertartás megkezdését. Ott volt Bethlen István gróf miniszterelnök, Hegyes-halmy Lajos kereskedelemügyi miniszter, Ráday Gedeon gróf belügyminiszter, Tomcsányi Vilmos Pál igazságügyminiszter, Bánffy Miklós gróf külügyminiszter. Ott voltak a magyar közélet kiválóságai, a politikai pártok küldöttségei, az egyházi méltóságok közül P. Zadravetz István tábori püspök, Raffay Sándor evangélikus és Ravasz László ref. püspökök, végül Székely Ferenc, a budapesti izraelita hitközség elnöke, az egyetem karainak dékánjai. Ott volt Sárkány al-tábornagy, budapesti körletparancsnok és a hősi halottaknak bajtársai.

A múzeum kertjét zsúfolásig megtöltötte a közönség. Az egyetemi hallgatók sűrű sorfalat állotta végig az utvonakat, amerre csak a gyászmenet elhaladt. A Múzeum-körúton és a Rákóczi úton szüntelt a villamos forgalom. Az utteszen ezer és ezer ember szorongott és ünnepélyes csendben várták a gyászmenetet.

A laktanyából hosszú sorokban érkeztek a nemzeti hadsereg csapatai, amelyeket a Múzeum-körúton állítottak fel. Pontban 10 órakor érkezett meg Horthy Miklós kormányzó, Magosházy és Hardy szárnyvezérek kíséretében. Közvetlen utánuk József főherceg és fia, Belitska Sándor honvédelmi miniszter, Nádosy országos főkapitány és mások.

A gyászszertartást P. Zadravetz István tábori püspök kezdte meg, mielőtt az Operaház énekara énekelt. P. Zadravetz tábori püspök beszélt a halottakról, utána pedig Pálffy Károly tábori lelkes bu-

mutatkozik be Beregi László, a nagyváradi színház volt elsőrangú tagja, akinek a szíve viszálygyótt a meg nem szállott magyar területekre. A műsor attrakció-számainak szenzációja lesz a Jessy-Teri ének- és táncduett, mely a világ valamennyi kabaré-színpadán viharos sikert aratott. Rosnyav József, Varga Sini kómikusok. Ember Hus, Novák Manó, Hainál Tusi, Felhő Hus, Török Manó a fővárosi kabaré-színpadok előadó énekes és tánc stb. művészel felelő kitalálni a csodaszámszerű, melynek családias jellegére nagy gondot fordít az igazságosság. Előadás után bemutatták táncprodukciókat mutatott be Varga Tóni elsőrangú zenekara és Plas Kesz Ferenc karmester közreműködésével.

Közvetlen szertartás után szavaltolt sertéshusból, minden nap frissen kapható Csígenél, Batta-budán.

csuztatta el a halottakat. Kenyeres Balázs a tudományegyetem orvoskarának dékánja az egyetem halottjait bucsuztatta: „Vértanukat fogunk nevelni ezentúl is, mert ezekre van szüksége a magyar hazának.”

Ezután a koporsókat egymásután helyezték el a gyászkocsikra. A koszorukat külön gyászkocsira tették fel. Amint egymásután vették le a koporsókat az állványról, úgy tűntek fel az ifjúk nevei: Nagy János, Ochova Károly, Siposs Mihály, Kiss János, Máthay Ferenc, Deák László, Vincze Sándor, Klauzál Imre, Molnár Mihály és egy ismeretlen halott. A halottak hozzátartozói könnyes szemekkel csatlakoztak a halottakat vivő gyászkocsikhoz. A gyászkocsi oldala mellett 8-8 katonas és 4-4 egyetemi hallgató haladt.

A gyászmenetet lovasrendőrök csapata nyitotta meg, mögötte a parancsnok ezredes tisztikarával. Őket követte egy huszárszázad kivont karoddal, majd a katonai zenekar, amely gyászdulókat játszott s végül két gyalogszázad lassu lépésben. Ezt követte a koszos kocsis nehéz terhével, azután ismét 2 század gyalogos katonas, a keresztvivők s mögöttük a tábori és polgári papság, a rendjelvivők s hátuk mögött végül a gyászkocsi. Közvetlen a gyászkocsi után haladt Horthy Miklós kormányzó, a kormány tagjai, magasrangú tisztiek és a politikai pártok küldöttségei kíséretében. Az egyetemi hallgatók mögött a múzeum kertjében elhelyezkedett közönség nagy tömege haladt. A menetet egy gyalogszázad és a sorfalat álló egyetemi ifjuság zárta be.

A gyászmenet a Múzeum-körúton és a Rákóczi körúton haladt végig. Amerre csak elhaladtak, a közönség néma csendben kalapemelve tisztelgett a hősöknek.

A Baross-téren a gyászmenet megállt és az első gyalogezredbeli zászlóalj dísztüzet adott. Ezután a huszár század kivételével a többi katonai kíséret laktanyájába ment. A gyászmenet végül a Kerepesi-úti temetőbe érkezett, ahol megkezdte P. Zadravetz István tábori püspök szentelte el őket s végső pihenőre földelték el a hősök tetemét. (MTL.)

Halottak napja a hősök temetőjében. Felkérteünk annak a közlésére, hogy a gyászünnepély nem november 1-én, hanem november 2-án — szerdán délután fél 4 órakor lesz, a már közölt programmal.

A Kossuth Dalkör táncestélye. A Kossuth Dalkör f. évi november hó 6-án, este fél 6 órai kezdettel, az Arany Bika dísztermében, szezon-nyitó táncestélyt rendez. Műsor: 1. Nyitány. Játsza Rácz Laci zenekara. 2. Énekel a Kossuth Dalkör. 3. Elnöki megnyitó. 4. Énekel a Kossuth Dalkör. A dalkört Szabó Lajos ref. kántor vezeti. Belépő jegy személyenként 30 korona; családjegyhárom személy után 80 korona; vigalmi adó külön. A tánc közben szerpentín és konfetti csata lesz. Szünet alatt pedig eldöntésre kerül a női szépségverseny. Az estély iránt nagy érdeklődés nyilvánul meg, mert a dalkörnek az a célja, hogy

nos estélye a világháború kezdete óta. A november első vasárnap estélyén az Arany Bika díszterme találkozó helye lesz a tánc kedvelő ifjuságnak. Jegyek előre válthatók a működő tagoknál, Harmathy Pál, Springer József és Antalfy József könyvkereskedők üzletében.

Ügyvédi hír. Daróczy József kir. törvényszéki bíró, aki mint fellebbezési tanácselnök működött a bíróságnál, e szolgáltatásból nyugdíjaztatása mellett kitért és ügyvédi irodát nyit. Irodája Szent-Anna-u. 18. sz. alatt.

Debreczeni Háztulajdonosok Egyesülete folyó hó 30-án, vasárnap délelőtt 11 órakor választmányi ülés tart, ahová a választmányi tagokon kívül az Egyesület többi háztulajdonos tagjai is meghívotnak, mivel az Egyesület által a miniszterhez beadandó — a háztulajdonosok jogainak vissza állítása iránt — kérelem is ez alkalommal aláírandó. Suhajda Béla egyesületi elnök.

Dr. Faller Gusztáv, az összes gyógytudományok doktora, ny. m. kir. bányakerületi főorvos, rendel: d. e. 11-12-ig, d. u. 2-4-ig, Szent-Anna utca 66.

Nagy táncestély a Royalban, ma, vasárnap este 7 órai kezdettel. Belépti díj 11 korona és a vigalmi adó. A zenét Jenei Tibor zenekara szolgáltatja.

„Napsugár” vagymentő árveres november 10-én. Minden nemű tárgyat átvesz árverésben a vállalat november 2-től kezdődőleg, Piac utca 10., I. alatti helyiségben, a délelőtti órákban.

Fianino vagy zongora keresztek azonnalra, magas bér mellett. Széchenyi-utca 16. utcai lakás.

Meopatria egyiptomi királyné Phlromaeus Anletes király leánya, az ő kor egyik leghíresebb és legvégtetesebb asszonya. — „Meopatria” Debreczenben Simonffy-utca 7. alatt kosmetikai intézet, hol minden szépséghiba eltüntethető: szeplő, májfolt, miltesser, pattanás, szemölcs, hajszálak arcról stb. Ugyanott hölgy fodrászat, fejmosás, manicur, legjutányosabban.

Nagy táncestély. Ma, vasárnap a Munkás Otthon (Margit fűrdő) dísztermében, az összes munkásság vigalmi bizottsága nagy táncestélyt tart. Kezdeté este 8 órakor. Belépti díj 11 korona és a vigalmi adó. Zenét Szoltezki Ede zenekara szolgáltatja. Rendezőség.

Hölgyek figyelmébe. Hajszálakat arcról, mellről, szeplőt, májfoltot végleg eltávolít. Arcmasszázs bérletben. Vénusz Kosmetikai. Széchenyi utca 16.

Legelegánsabb costume ruha készül D. C.-né divattermében: Kölcsey-u. 3.

Nikházy László műszaki kereskedése: Simonffy u. 2/b. Villamos, vízvezetési és fűrdőszoba kellékek és berendezési cikkek nagy választékban érkezték.

Dr. Leveles Imre ügyvéd irodáját a ref. püspöki palotában megnyitotta.

Gyász- és színhagyott ruhákat gyorsan és kifogástalanul fest Koncz. Debrecen, Arany

Gazdálkodók (táncanfolyama)
(kizárólag polgár családok részére) november hó 2-án veszi kezdetét a Royal szálló disztermében. Beiratások már eszközölhetők. — Tisztelettel: Ifj. Schaff János táncitanító.

Urcányok figyelmébe! Új varróiskola nyílt Péterfia 14. Beiratkozni állandóan lehet.

Önmagát dicséri az ujonnan berendezett Albert-féle Belvárosi éttermének kütünö, magyar, házias konyhája, gazdag választéku villásreggelije. Állandó étkezők felvételnek. Tisztviselőknék és kereskedemi alkalmazotaknak nagy árengedmény. Városház utca 4. szám.

Vízvezeték, fürdőszoba berendezéseket, javításokat jutányosan, szakemberrel készít: Máthéi János, Csapó-utca 24. Telefon: 321.

Messenger Boy vállalat telefon száma 679. Angol királyi szálloda. Éjjeli szolgálat este 10 óráig.

Színház.

Heti műsor:

Szombaton: Kis kadét, C) bérlet.
Vasárnap délután: Lengyelvér.
Vasárnap este: Danton.
Hétfőn: Kis kadét, A) bérlet.
Kedden: Danton, B) bérlet.
Szerdán: Molnár és gyermeke C) bérlet.
Csütörtökön: Bob herceg, A) bérlet.
Pénteken: Kis kadét, B) bérlet.
Szombaton: Kis kadét, C) bérlet.

A Csokonai-színház jelentése.
Vasárnap d. u. mérsékelt helyárrakkal a „Lengyel vér”, este pedig „Danton” Halassy Mariska és Rubinyi felléptével kerül színre. — Hétfőn A) bérletben A kis kadét lesz műsoron. — Kedden tisztviselő-est.

A fekete kéz mindenütt nagy sikert aratott Pesten. Az Uranushban is nagy a sikere. Meg kell nézni e kiváló filmet. Pazar látványosságok benne, a tengeri regatta verseny, repülőgépi utazás Amerikából Londonba stb. Amerikai szabadkőművesek — mintájára szervezett banda nagy szabásu trükkjei. A koponya ismereten alapuló tudományos és hipnozisz felhasználásával bemutatott jelenetek megkapóak e filmen.

Gyémánt műsor a Vigszínház mozgóban ma 3, 5, 7 és 9 órakor. a Sötétség lovagjai filmregény 6. felv. és Trikk-Trakk háboru burleszk 2 felvonásban.

Nick Winter francia mesterdetektív főszereplésével az Argeville-i reptéri című négy felvonásos párisi detektív történet és Turgenev regénye a „Tüzipiros virág” szerelmi dráma 4 felvonásban ma utoljára az Apollóban.

Egy nagy jövedelmi bevezetett vállalathoz néztes társ kerestetik.
Cím a kiadó hivatalban.

ELADÓ
a Rother-utca 4. számú új családi ház,
700 négyszögöl jó termő földdel. Vételkor beköltözhető.

Két villamos szerencsétlenség egy napon.

Elgázolt fiu. — Elütött parasztkocsi.

Tegnap két villamos szerencsétlenség foglalkoztatta a rendőrséget. Az egyik a Hatvan-utca elején történt a déli órákban, a hol is a Bikától kifelé induló kocsit elgázolt egy 15 éves fiút.

Nagy Andrásnak hívják a szerencsétlent, aki öccsével Nagy Lászlóval haladt a Hatvan-utcán s egy kis festőszerekkel meg rakott kocsit tolt maga előtt. A Hatvan-utca 2. számú házuát lévő trafikba bement Nagy László cigarettát vásárolni. Ezalatt a kis kocsira, mely a sínek között volt, Nagy András vigyázott. A fiu elmélázva várta a testvérét s nem vette észre, hogy a villamos a Hatvan- és Piac-ú. kanyarulatánál feltűnt. A fiu mikor már észrevette a villamost, a kocsit el akarta húzni a sínekről. E közben történt, hogy a robogó kocsit elütötte Nagy András. A villamos kere-

kei a szerencsétlen fiu lábait levágták és testén sok zuzódást szenvedett.

A várfagyasztó látványra sokan gyűltek egybe a szerencsétlenség színhelyén. Az előhívott mentők a megcsontított fiút a katonai kórházba szállították s ott ápolják. Állapota aggodalomra ad okot.

A rendőrség az eljárást megindította.

A másik villamos szerencsétlenség a Piac-utca 41. szám alatti ház körül történt, ahol is a nagyerdő felé haladó 16-os számú kocsit összuútközött egy parasztszekérrel, amely a síneken át akart kelni. A villamos a kocsit összetörte. A kocsin ülő ismeretlen embert a karambol a lovak közé vágta, úgy, hogy az orra tört be.

A villamos tovább robogott, az összetört szekér is utjára ment.

Meteor mozgóban ma, vasárnap a „Toska” kerül bemutatásra, történelmi nagy tragédia, Franceska Bertinivel a főszerepben.

„Ha a holtak feltámadnak!”, társadalmi dráma 5 felvonásban, Diana Carennával s „Ruha teszi az asszonyt”, kütünö vigjáték ma és holnap, 5, 7 és 9-től az Urániában.

„A megfagyott gyermek” előadásai iránt, mely kedden, nov. 1-én kerül bemutatásra az Urániában, a közönség a legnagyobb érdeklődést tanúsítja azzal, — hogy a jegyeket szétkapkodják a pénztárnál, mely d. e. 10—12 óráig, d. u. 4 órától áll nyitva. Rendes helyárrak. Utalványok nem érvényesek.

A fekete kéz (Madame V.) c. 6 felvonásos Anglo American film és a **Becsapott vőlegény** c. 2 felv. vigjáték kerül bemutatásra az Uranushban okt. 29., 30 vasárnap. Előadások 3, 5, 7, 9 órakor Rendes helyárrakkal!

Ha örömet kíván szerezni gyermekének, vigye el vasárnap a Vigszínház mozgóba, a Trikk-Trakk háborut megnézni.

Lenkeffy Ica főszereplésével az Angela öröksége című hat felvonásos dráma hétfőn az Apollóban a 7 és 9 óras előadásokon az ujonnan szervezett 16 tagból álló Egyetértés nagy zenekara kíséri a műsort. Jegyelővétel.

Minden magyar iskolai növendék meg fogja nézni a „Lavinia” hazafias szkeccset, melyben Turi Nagy Pál tanító tanítja a gyerekeket a régi hazaszeretetre. Bemutatója nov. hó 4, 5, 6-án.

Amerikai kacagató képek lesznek november 2. 3-án műsoron az Uranushban (Színház-udvar.)

Minden mozilátogató figyelmét felhívjuk a Vigszínház mozgó hétfő keddi műsorára. Páratlan látványosság lesz a „Szent bálvány táncosai”, keleti misztikus dráma 6 felvonásban.

A fekete kéz megérkezett!
Fehér Farkas amerikai bűnbűnyű kalandor történet, szerdán az Apollóban.

Tik mind meg kell néztek a **Thi Minch-et!** Ez a kép még a híres Cabiriát is felülmúlja!
Akit érdekel a színház és a mozi, vegye meg a „Színház és Mozi”-t 3 koronáért.

A kis Szécsi Ferkó üdvözlét küldi a debreceni közönségnek és az összes iskolai növendékek részére. Kedden d. u. érkezik meg, hogy a „Megfagyott gyermek” előadásán, mint főszereplő részt vegyen az Urániában. Az ifjuság részére szerdán és csütörtökön d. u. 3—5-ig lesznek az előadások, 5 koronás belépti díj mellett, melyen minden iskolai növendék részt fog venni, hogy megtapsolja a kis Szécsi Ferkót. Sírnak azok a növendékek, akik nem fogják láthatni ezt a szép előadást, — mert elmulasztották jegyeiket előre megváltani!

Macuó ur kalandjai, furcsa történetek felnőttek és gyermekek részére november 4-én, a Vigszínház mozgóban.

Hétfőn diszleodás az Apollóban, nagy zenekarral.

Október 31-én és nov. 1-én kerül Ganghoffer híres regénye, a **Hegyek pásztora** c. 5 felv. középkori történet bemutatásra az Uranushban, Magyarországon az összes mozikat megelőzve itt először!

Jó lesz a Vigszínház mozgómai előadásaira jegyről előre gondoskodni. Csodás nagy és kütünö amerikai műsor! **A Sötétség lovagjai** és a **Trikk-Trakk háboru.** Elővé t. e. 10 órától.

Sport.

Meghívó. Kérem Kövessy, Horváth II. Nagy István, Borsi, Szabó, Veress Endre, Jánossy Z., Csizin, Tüdös, Held, Urbanovits Károly, Róth, Szekeres, DEAC I—b. játékosokat, valamint a DEAC többi játékosait is, hogy 1. hó 30-án, vasárnap délután 2 órára a DEAS pályáján okvetlenül jelenjenek meg.

Magánosan lakható
családi házat vennék
Levélbeli értesítést kér:
SZILÁGYI, végrehajtó bíróság.

Kőfaragó segédek csiszoló munkások
„Egyetem” építkezésné munkát találhatnak.

Tapéták
Telefon Sieburger és Társa
34-04 Budapest, IV. Kilyóter 1

Egy forgalmas, jól menő üzlethez 100,000 K-om társ kerestetik.
Cím a kiadó hivatalban.

Modern külföldi Cserépkályhák
Tímár-ú. 11. és K. Ferenc József-ú 8

Elcserélném
3 szoba, mellékhelyiségek-ből álló lakásomat, 4 szobás lakásért ráfizetéssel.
Cím a kiadó hivatalban.

Értesítem a n. é. közönséget, hogy **Kajnal-utca 5. szám alatti vendéglőmben** hideg és meleg ételek, kütünö fahorok állandóan olesón és pontosan szolgáltatnak ki.
Abonenseket bentékezésre és kihordásra elvállalok.
Tisztviselőknék árengedmény!
Böszörményiné.

ad 2090—1921. sz.
Arverési hirdetés
Debrecenben 1920. évi június hó 16. napján elhalt özv. **Sánta Józsefné Kis Eszter** hagyatékához tartozó, jó állapotban levő, tiszta házi-butorok, ágy- és fémhártyák, edények, a debreceni kir. járásbírósg 1920. Pk. I. 6670/8. számú rendelkezése alapján 1921. évi november hó 2. napján d. e. 9 órakor, **Csapó-kert, Jánosi utca 59. szám alatt nyilvános árverésen, készpénz-fizetés és vételi illeték ellenében el fognak adni.**
Debrecen, 1921. október 28.
Róth Imre, leltárbiztos.

SZIREK ANDRAS

uri- és egyenruha szabósága
angol gyapjuszövetek és
egyenruházati sapkák raktára

Szent Anna-utca 1. szám
Telefon szám 509.

Eladó egy négy ülésez zárt kocsi

Mikepércsi sorompóval szemben.
Sós Sándor, kovácsmesternél.

Győződjön meg!

Brilliánsért, aranyért

a legmagasabb árt fizetem!!
Gritsch ékszerkereskedő
Verbóczy-utca 2. sz. (parkamara)

A nyirmártonfalyai „Hangya”
fog. és értékesítő szövet-
kezet mielőbbi belépésre
nős üzletvezetőt

k e r e s.

Ajánlatok az igazgató-
sághoz adandók be.

ÓCSKA

vasat, rozat és
minden nemű fé-
met legmagasabb
árért vesznek.
Kovácsoknak
használatot beszerelnek. Nagyobb
tételt el-
szállítok. STEINER, Eötvös-u. 110.

Gépolaj, hengerolaj, gépzsir Benzin

stb. kelybéli raktárunkból előny-
áron beszerelhető.

Hungaria bank r.-t. Budapest
iratosztályának helybéli képviselője
Hatvan-u. 53. Telefon 7-28.

Garantált, jó minőségű
BERMANN-FÉLE

Mercur ruhafesték

Ara 3 korona

Sertés makkoltatás.

Debrecen város tulajdonát ké-
pező külső guthi erdő 2900 k.
holdnyi része 600 drb. sertés
makkoltatására és telettésére
egészben vagy részben bérbe
adatik Debrecen város Erdőgaz-
daságában (Piac-u. 9.) november
hó 6-án megtartandó szóbeli ár-
verésen. Bérösszeg szalonnában
ajánlandó fel.

Makkoltatási feltételek 10 ko-
rona lefizetése ellenében az Erdő-
gazdaság pénztáránál vagy a
guthi n. kir. járásai Erdőgond-
nokságnál szerezhetők be.

Makkoltatható területet be-
mutatja a guthi n. kir. járásai
Erdőgondnokság, hova érdek-
lődőket iraktárunkból reggel 6
órákor induló vonat hétfőn,
csütörtökön és szombaton kiví-
hető és vissza hozható, mely-
nek használatára engedélyt a
makkoltatási felhívás felmu-
tatása mellett vasúti irattárunk ad.
Erdőgondnokság.

PATENTHORDÓZÁR

szenzációs találmány. A hordók lezá-
rásához nem kell többé dugó, a hor-
dót nem kell lepecsételni, véde bád-
dog lampekkel lezárva, megszünt
a szájdugók sérülése, törése. Egy pil-
lanat alatt légmentesen elzárható,
vagy kinyitható, a patent hordózárral.
Lerakat: Bakos István vaskeresk.
Debrecen, Csapó-utca 88. szám.

Sertés telettés.

Debrecen város tulajdonát ké-
pező Nagyerdő északnyugati
részében levő sertés akol és
környező 130 k. hold erdő terü-
let Debrecen város Erdőgazda-
ságának (Piac-u. 9.) pénztárna-
kánál letett feltételek betartása
mellett, sertés telettésre bérbe-
adatik novmber hó 6-án az Erdő-
gazdaság irodájában megtar-
tandó szóbeli árverésen.

Telettési bérben szalonna
ajánlandó fel a behajtott ser-
tések súlyának 25 kgr.-os egysé-
gére vonatkoztatva. A szalonna
1922 év januárjában szolgálta-
landó.

Erdőgazdaság.

Nyulat, pulykát

bármilyen mennyiségben
legmagasabb napi ártért vesznek
az egész vadászati idény alatt
Waltner, Burgondia-u. 4

Nyirbátor község előjáróságától

6247. sz.

Verseny árlejtési hirdetmény.

Nyirbátor község 4 kishírója,
5 rendőre és 1 kocsisa részle-
teli egyenruha és felsőkabát lesz
elkészítendő. Az egyenruha min-
den zsinórozás nélkül való, csu-
pán vörös paroli helyezendő fel-
reá és a sárgarézgomb a nyakom
Ugy a kabát, mint a mellény
rendesen bélelendő. A felső ka-
bát térdén aluli és alakja azo-
nos a katonák felső kabátjának
szabásával; ez is félig bélelendő.
Felhívjuk mindazon iparoso-
kat, akik ezen munkálatot el-
nyerni szándékoznak, hogy aján-
lataikat zárt borítékban: „Aján-
latok Nyirbátor község részére
szállítandó egyenruhákra” jel-
gövel a községi előjáróságához
1921. évi november hó 7-ike d. u.
5 órájáig nyujtsák be. Bónat-
pénzül 5000 korona lefizetendő
z ajánlatok beadásával egyide-
jűleg.

Ugy a ruhák, mint a kopye-
gek 1921. évi november hó vé-
gig elkészítendők s átadandók,
amikor is a vételár vállalkozó ré-
szére ki lesz fizetve.
Az ajánlatokhoz ugy a ruha,
mint a felsőkabát és az alkalmá-
mazandó bélelek mintái az aján-
lat mellé csatolandók lesznek.
Az ajánlatok 1921 évi novem-
ber hó 8-án bontatnak fel és
adatnak ki vállalatba.
Nyirbátor, 1921. évi október
hó 23-án.

Papp főbíró.
Balogh, főjegyző.

Gyümölcsfa oltványok

már ültethetők. Bármely mennyiségben a legjobb fajtákban kaphatók.
Mindenkinek saját érdekében ajánlom, hogy fájait ősszel ültesse.
Gyümölcsfáim átiskoláztattak, így kitűnő gyökérzetük van, ami a
megfakadást és tovább fejlődést legjobban biztosítja.

Szobai dísznövények és virágok szintén a legnagyobb vá-
lasztékban kaphatók kerté-
szetemben, ahol mindenki legolcsóbban szerezheti be szükéglétét.

Telepem a vágóhídi villamos! Farkas Gyula műkertész
megállóhoz pár percrenyire van. Díszegyház-ut 186.

Cséplőgép, lokomobil

és minden más gépek és gazdasági eszköz
javítását
szavatosság mellett, határidőre vállaljuk
Javítsassa meg gépeit a munkaidő előtt,
hogy idejében használhassa azokat
Debrecen-Mezőgazdasági Gépgyár-r.-t.
Telefon 731. Debrecen, Szigony-Gépgyár

ELADÓ ócska tető pala

nagyobb mennyiségben és
ócska deszka anyag
Megtekinthető:
Kossuth-utca 3. szám alatt
a Debreceni Első Takarékpénztár
hárszondnoka utján.

APRÓ HIRDETÉSEK.

Apróhirdetések egyezségi díjtalanul 10 szög 15K
minden további szög 1 K 50 f. — Vasárnap és
ünnepi számok részletei feladott apró hirdetés
díja 10 szög 20 K, minden további szög 1 K

Levelézés

42 éves.
református lakatos-
mester. Kinek 400.000
korona értékű ingatlan
vagyonra, 100.000 kor-
ona évi jövedelme es
egy 10 éves fia van. há-
zasát céljából szver-
mektelen, vagyonos nő
ismeretességét keresi.
csak teljes címmel
fényképpel ellátott leve-
lekre válaszolok. Le-
velek „Szabadság” je-
lőjére a kiadóhivataltal-
ba kéremnek. 8964

Szabadság
teljes levele van ve-
lem. 9591

Házasság
céliből megismerked-
ne tisztelhetes jobb
módu valószínűleg vagy
kereskedő családból
28-30 év körüli katho-
likus barna hajdon
vagy özvegyvel. Leve-
lek „Ha egymást meg-
értjük” jelőjére a ki-
adóhivataltalba küldjen-
dek. 9410

Ajánlat

Butorozott
szoba, világyvilágos-
sággal kiadó Cím a kiadó
ban. 9491

Atadom
egy szoba, előszoba,
konyha - szesz lakaso-
mat butorral együtt
Értekezni lehet Dö-
genfeld téri vassáncs
II. sor 39. 9533

Kvartélyt
adek egy középkori
férfinek. Cím a kiadó-
ban. 9534

Felsőruhákat
a legkényesebb izlés-
nek megfelelően int-
nyosan készítek. Ti-
mer utca 52. keresz-
tevel. 9589

Mintaszén
Lemén vés fénves gal-
lerokost. kéződököt 3
nap alatt intányosan
- vasal gőzmosoda.
Arany János utca 54.
9591

Mindenesnek
elmennék kis fiammal
keves fizetéssel vidék-
re is Cím Rakóczi utca
35. szám 9461

Különbeírata

Butorozott szoba, egy
két ut részére kiadó.
Cím a kiadóhivataltal-
ban. 9379

Öt évi
szakorlati gazdasá-
ga tanulmányozni ismét
kultúrát (esetleg gaz-
dai állásba) Ajánlatot
„Szabadság” jelőjére
kiadóba 9467

Száz darab
kártya telefon elvállal-
lok Cím Nagy Gyula
Monostorban. 9456

Intelligensebb
nő 40 éves, házvezető-
nőnek lenni szeretne ma-
rinos urhoz vagy úrszóló
Cím Kovács Ferenc
16 Baros utca 985.
Tiszatüred 9449

Házvezetőnő
vagy házigazdónak
tanulmányozni fiatal asz-
szonyka 10 bizonyít-
vánnyal 4-sejére. Cím
a kiadóban. 9539

Elcserélném

Bevételül 5. szám eme-
leten levő négy szo-
bás lakasomat olyan
egy vagy öt szobás
lakással (vagy 4-5)
és gazdasági udvar
val. 9495

Újves

varitandó úri házakhoz
alkalmas Leány u. 4.
szám. Keresztespüsti. 9500

Női

nonvelket 100 koroná-
ért készítek és fehé-
neműt házhoz is me-
nyek, esetleg gáncs
Huvéves u. 7. Füvés-
kötő cégből nyílik.
9490

Kiadó

utcai butorozott szoba,
két három ut részére.
Egyenruha utca 4. sz.
9487

Kiadó

Bánkon 11 hold meleg
föld tanvával. Szent
Anna 6. emeleten. 9544

Kertész

gazdaságba tanulmányozni
Gérech telep Dévai u.
37. 9483

A háztartás

minden arában írtas
- 5 helyben esetleg vi-
désre házigazdónőnek
tanulmányozni Barna utca
3. 9476

Minden

arád fizetek két vagy
három szobás modern
butor vagy butor nél-
küli lakásra. Cím a
kiadóban. 9563

Elcserélném

szép kis szoba, konyha
fűtőberendezéssel, al-
kalmatlan (hátsó udvar),
Homokkert, Lóvay 28.
hátsó lakás 9569

Kocska házi

tiszavérű svéd. fűtő
intézményes fedett fedés
kocskák Károly Fe-
renc József 52. 9489

Zongorázn

tanulni kezdőknek ha-
ládot, magyar módokra
is. Rácozi utca 10. sz.
9505

Zongoratanítás

1. generációnál kezdők
nek háladóknak. Ma-
gyar módját is eltaní-
van. Egyenruha utca
6. 9499

Üntött

és lemez, fűtőhevel-
k, láttok, csövek, fűtő-
csőben Nagy, vasu-
letében Csapó 68. 9417

Fornalmas

helyen Csapó utca 31.
szám karuvala, ártd
helynek kiadó. 9570

Plisserozást

és ruvírozást harang
szoknyákból is készítek
Farkas Bella, Arany
János 20. 9561

Sírkövek

minden nazvszabban
kapható Eidammál. Kü-
ruc u. 60. 9563

Jó házikost

kapható Bethlen utca
76 9561

Naov iövedelmü

szabadságon kvartási
fogát elutasítás miatt
sürgősen átadom. Cím
a kiadóban. 9577

Apolónó

6 évi bizonyítvánnyal
bármilyen ragzkos be-
ter áncost váltó vi-
désre is megvelek. Ho-
mok utca 11. 9554

Kiadó

18 hold föld tanvával
náci iskolánál. Rakóczi
19. háttal. 9573

Köror

és téglatormelék ud-
varokészre, vagy más
céllal ingyen elthordha-
tó Piac u. 28. 9490

Butorozott
szoba különbejárattal és
vener 1-re kiadó Cím
a kiadóban. 9627

Két
uri ember részére tisz-
ta, butorozott szoba ki-
adó. Cím Rákóczi utca
6. sz. 9623

Butorozott
szoba két ágyval fér-
fiaknak, esetleg ágy-
nemű nélkül kiadó. —
Libakerti utca 9. 9622

Egy
szobánkat jó kamara-
val átmenedem annak,
aki azonnal megveszi
a butort. Mellusz tér
10. 3. ajtó. 9620

Egy
nagy káposztáskád ki-
adó. Vjckedvi Mihály
utca 27. szám. 9621

Ha három nan
alatt szép fehérneműt
akar, forduljon Erzsé-
bet mosodába Várka-
utca 31. sz. Urvanott
egy jó szabókálva el-
adó. 9614

Kiadó
butorozott szoba azon-
nal elfoglalható. Cím
a kiadóban. 9613

Cvőkeres
és sima nemes szőllő-
védészó megrendelhető
d. u. 1-3 között Buni-
di utca 4. háttul 9611

Bérlétek
Bereitvóifaluban épü-
let bérletes szálloda-
kavház és étterem-
szoba és színház, gőz
és kádifűdők, kaszinó
és üzlethelyisések kü-
lön bérbeadandók. Bér-
leti idő 3 év. Bérlési
ajánlatot f. évi nov
15-ig Bőllővi Iervző
urnál Bereitvóifalu
községi háznál adandók.
Urvanott a tervek
megtekinthetők. Miss-
ner. mérnök 9604

Lakásomon
mosóká vasalást fehér-
nemű javítást elvállal-
lok Csapó utca 49. sz.
pince. 9605

Inaros.
kereskedő szedők ol-
csó, jó házikosztót kap-
hatna Balla Mária ki-
főzésében Simonffy
utca 5. Halköz. 9600

Női
és férfi ruha varrás,
stomplás elvállalják.
Bereitvó 58. 9423

Örökzöld
horostyán koszorúk és
hóféhér arisanthemum
kapható Mellusz tér 13
9429

Máscini
valót elfogadok Cím
a kiadóban 9458

Házi kosztíert.
fáért szénért szabni
tanítok. Miklós utca
43. 9585

Kész
alkatok kaphatók és
megrendelhetők. Beth-
len utca 76. szám
Dobó. 9530

Ui könyvkötészet
a szakmában való meg-
rendelések, írvitások
intézményesen elvál-
lalok. Arany János 36.
9548

Leopelietnék
orvosi munkát dr. Eis-
ler. Telefon 446. József
utca 29. 9560

Kész
divánvok Nagy Antal
kötőműhelyében kaphatók.
Arany János u. 38. sz.
9557

Naevcsérén
az állomással szemben
24 holdas tanvábirtok
bérbe kiadó. Értekezni
Szűcsné. Lékányi utca
37. szám. 9635

Fivvelem!
Legutóbb divatu női és
leány kabátok bezol-
csóbb árban beszerze-
lhetők. Szathmárinál.
Csapó utca 27. 9344

Kálvhalanass
vas- és oseróhoz kan-
kató Timár u. 11. 9390

Kiadó
utcai butorozott szoba
különbejárattal előszo-
bával Darabos utca 28.
szám. 9422

Poloska
írtást vállal felelőség
mellett az államasuti
fényvilló, kinyitott si-
keres hatású szahadal-
mazott patkány és po-
loska mérge kapható —
Nánássy István Debre-
cen. Kossuth utca 24.
Értekezni lehet a fany-
késznél. 8663

Üjságnapl.
csomagolásra alkalmas
a jelenlegi viszonyok-
hoz képest olcsón ka-
ható külöszámra a ki-
adónivalban. Kossuth
utca 3. szám. első eme-
let

12-14 drb.
mashát teletérésre el-
vállalok. Cím Bocskai-
tér 4. sz. 9432

Elsőranou
kosztümkabát és ruha-
varró női álmikozik há-
zakhoz 200 korona na-
pi bér koszt nélkül Pe-
terfia 11. keresztútján. 9420

Önálló
és kézi kabát munkást
magas fizetéssel alkalm-
maz Szoboszlav Mar-
tí. női divatterme
Péterfia 15. 9421

Sütőde
átadó Nvusóti utca 52.
szám 9446

Ki volna
hatalandó föllszinti egy
szoba konvha. Há-
zmesteri lakásomat ha-
soló bérlet lakással a
elcsereim Péterfia 20.
9418

80 100 liter
telet elfogadok napon-
ként Sarkady Árpád
tér. 9381

Hóféhér
bokros arisanthemum
cserepenként 40-50 ko-
rona. Mellusz tér 13.
9430

Hencserek.
plüss vászon divánvok
készen kaphatók Deb-
reczen szky körpitosnál
Halköz 8. Javításokat
intézményesen készítek. —
9300

Kereslet

Aranvat-erzstöt.
brilliansat, zálogcédu-
látat vesz. Meghívásra
házhoz is elmev Ste-
ner Mihály Hatvan-u.
9. sz. udvarban I. em.
9433

Két
jó munkás cizmadia
szedőket elfogadok ál-
landó munkára. Árpád
tér 42. sz. Tóth Lajos
9256

Veszek
szatmári edzmalom
társulati részvényeket
Félegyházy János. 9438

Bejárónó
könyvtő dolgozó könyv-
vel felvételük. Péterfia
13. kapu alatt. 9449

Péterfia-u. 45. sz. ház
3 szobás beköltöz-
hető lakással eladó.
Felvilágosítást nyújt:
Dr. Falk Tibor
ügyvéd,
Miklós-u. 33. d. u. 3-5-ig.

Butorozott
szobát keres mazáros
uruló Kálvasszalou. —
Miklós u. 1. emelet.
9606

Kocsisok
felvételnek jó fizetés-
sel Hadházi utca 5. sz.
9632

Asztalárusok
és rikkancsok felvétel-
nek Hírlap naevváruda.
Széchenyi utca 6. 9614

Butorozott
szobát keres gyermek-
telen házaspár. Cím
Bika szálló 262. szoba.
9634

Szontatás
szukát kutvákólvköl-
höz nevelőanyának ka-
resék Rákóczi utca 4.
I. em. 9633

Keresetük
egy mindenes leány
könyvtel elcsétre Var-
ca utca 21. 9630

Varni
tanuló leányvok fizetés-
sel felvételnek és egy
takarítónó Kovács nő-
vérek. Péterfia 11. sz.
9628

Kocsis
nős. Hírlapó alkalma-
zásra felvételük a vá-
rosi téglavárban. 9423

Fluk
16-16 évesek evárt
munkások valamint
tanulónak fizetéssel fel-
vételnek Blattner evár
Sziv 14. 9432

Vasesternálvos
takaros tanulók felvé-
telnek Preizler Mór
éoműhelyben. Boldog-
falva u. 6. 22

Két szobás
modern lakást keresek
butorral megvételre.
Cím a kiadóban 9319

Mustot
és ui bort veszek és
bordót adok hozzá Hat-
van utca 2. vendéglő.
7835

30-40
holdas jó termő föld
birtokot tanváva, ven-
nék. Cím a kiadóban
9393

Gyüttő vesz
debreceni zónabélyere-
ket, régi magyar bélye-
zeket, mesterhegedűt
és mindenemü régi
műtárvat. Dr. Szil-
eui Imre Piac utca 10.
9305

Facsztérálvos
segéd állandó munkára
felvételük Paacsitta 27
9278

Génirásban
írásbeli másolásokat,
okszorosításokat elő-
nyvő felvételük mellett
elfogad Szent Anna-
utca 88. 8708

Munkásleányvok
azonnal felvételnek —
Honvéd utca 16. szám.
9413

Egy
jó nevelésű 15-16 éves
leányt felveszek. Ki
háztartásomba segéd-
kezne. Cím a kiadóban.
9457

Magyar szabó
segédök nagy munká-
sok felvételnek Trati-
ner Dezső. Csapó utca
11. 9273

Kifutó
és tanuló leányt fel-
vesz. Naményi és Kap-
ros kalasszalou. Mik-
lós u. 1. sz. 9605

Rövid zonzora
keresték bérbe vagy
megvételre. Hatvan-u.
7. emelet. 9989

Kocsist
megbízhatót azonnal
felvesz Csúrka temet-
kezési váltalal. 9590

Perzsaszövenet
nagyobb méretű keres-
sek megvételre. Piac-
utca 75. I. 9597

Köserlusmérésre
egy székálló kerestetik
Értekezni lehet Arany
János utca 62. szám
alatt. 9595

Vendéglőhöz
hársat keresek 50 ezer
koronával Piatal kecs-
ke bak van üződésre.
Cím a kiadóban. 9598

Öcska
vas és réz butort ve-
szek. Lorántffy u. 44.
lakatos műhely. 9427

Egy
idősebb vagy közönko-
ru nő könyvtő házi te-
endő elcszésére azon-
al felvételük Hevesimé.
Teleki utca 17. háttul
az udvarban. 9456

Egy
kiszolgálóleány felvé-
telük fűszerüzletben Jó-
ca utca 3. sz. 9460

Szabászati
tanfolyamra tanítvá-
nyok felvételnek Je-
zerviczkyvő Bogdán
Rozália. Készíték mű-
helyfele ruhákat.
fehérneműt. 9584

Mindenes
bejárónó felvételük —
vezető ebédet adok.
Eevháztér 8. 9477

Deutsches
Fruu lein rucht Stolle
zu Kindern sofortigen
elutritt. Széchenyi ut-
ca 5. Seimné. 9506

Háztelket
vennék mellékulcábap
Részletes ajánlatot a
kiadóhivatalban 50.000
koróra. 9513

Mesbízható
német vagy magyar
kiszolgáló evarmakok
mellett azonnal felve-
szek Kemény Béliáné.
Piac 72. II. e. 9626

Arnaszalmát
veszek 100 másszáiz ki-
sebb tételekben is vá-
rososh közél. Eneál.
Várobczy utca 3. 9621

Takarítónó
felvételük Piac 101. 22.
szám III. em. 4. ajtó
9619

Békehell
készt hennéfestés és
bihordásra felvételük
Teleki utca 84. sz. 9618

Egy
jó mezeitársú leány
Kovács cukrásznál fel-
vételük. 9622

Mesbízható
német mindenes szá-
kász felvételük Domb
utca 4. (baloldali lakás
ban.) 9610

Uriember
feltétlen modern ké-
neveléssel berendelt
szobát keres. Értesít-
ést „Külföldi” jelgére
a lap kiadóhivatalába
kér. 2609

Szabósához
egy nagy vagy kis mun-
kas felvételük Hutorán
Miklós. Csapó utca 98.
9408

Állandó
alkalmazásra keres-
testömfűvész modellt a
delelőtti órákra Tócsé
ker. Marziti utca 8. sz.
9510

Evedői
jó uruló állandó ott-
nant keres teljes ellá-
tással „Szoba” felgá-
vel kiadóban. 9646

Egy
kezdő jó mezeitársú
szőlő leány pénzár-
ba felvételük Cvőri és
Béldi. Eevháztér 3. sz.
9533

Pénztárnoknó
palkinka mérésbe felvé-
telük Cím a kiadóban.
9527

Kifutó leány
felvételük ki címő szak-
mában írtas az előny
ben részesül urvanott
egy flu tanulóknak fel-
vételük Fischer. Püs-
böki palota. 9592

Öt holdas
szőlőmbe kis családú
szőlő munkást kütünő-
em értő vincellért, azon-
nal elfoglalható lakás-
sal felveszek. Erész
télőre munkával ellá-
tom. Jeentüközletni
hétfőn délután 3 óral-
túl dr. Hevedtis Béla
úrvendélnél. Csapó
utca 26. 9581

Asztalossenedet
és jó családból való
13-14 éves napszamos
fiút felveszek. Jancsó
Testvérek. Bárcei u. 3.
9579

Bejárónó
kerestetik naponként
1/2 órai háztartási
munkára. Buni-
di 15. 9571

Gyakorlati
bíró kiszolgáló kisas-
zony hisztraktárba fel-
vételük. Deák Ifjelmé-
ca 22. 9572

Úyves
leány takarításra fel-
vételük. Múterem Csá-
pó u. 1. 9567

Kifutó leány.
kiszolgáló leány felvé-
telük Bévárosi cipő-
ruházba. Piac 34. sz.
9569

Bejáró
takarítónó felvételük
Piac u. 16. II. em. ajtó
1. 9558

Asztalos
Tanuló felvételük fizet-
éssel, esetleg bent-
osztal. Piac utca 56.
9559

Koszolnáló
kisaszony jó fizetéssel
felvételük Mihály. pa-
pírkereskedés. Piac u.
30. 9555

Gyors
és zedítőnó gyakorlati
felvételük a Halvárosi
takarékpenziárnál. —
9578

Kiadó
istálló. Vörösmarty u.
1. sz. 9550

Vennék
az Ebesen vagy az On-
dódon 6-8 holdi szántó
földet. Cím a kiadóban
9469

Mindenes
bejárónó felveszek ef-
felet helénésre Hemsné
Kossuth utca 26. szám
9547

Női
varrodába felveszek ma-
cas fizetéssel önálló
segédleányokat. Urvan-
ott német bon felvételük
Geigerné. Széche-
nyi utca 23. 9521

Zenecorát
keresek bérbe. Havon-
ként 500 koronát fizet-
nek. Simonffy u. 2-a.
földszint. 9529

Fiatal
mindenes bejárónó ke-
tesen családhoz azon-
nal felvételük. Hatvan
utca 26. 9519

Jórváló
leányt kerestünk ud-
vember elcsétre bejáró-
nak vagy mindenesnek
Rákóczi utca 11. jobb-
oldali. 9511

Kádárköhenti
veszek. Gold József Sa-
lathoz utca állomás.
9509

Százsz
és téras butorozott sző-
kát keresek konvha
használattal. Cím meg-
tudható a kiadóhiva-
talban. 9501

Elsőrendű
cipőszegredőket felve-
szek. Póhák. Halköz
4. szám. 9484

Manicürnó
munkás macas fizetés-
sel felvételük. Rencz.
Kossuth utca. 9486

Tanuló
fizetéssel felvételük —
Lorántffy u. 44. laka-
tos műhely. 9488

Vincellért
keresek uifehértőn szőlő-
mbe családost. Pá-
lvázók Eevház tér 5.
szám emeleten telant-
kezzenek. 9499

Egy
szakkozott molnar ál-
lást keres. Cím a ki-
adóban. 9489

Szobaleányvok
jó családból való
leány kerestetik falura
gazdálkodóhoz, hol ma-
gyon jó háztartásban
részesül Piac utca 16.
szám harmadik emelet
otodik ajtó. Jellemkez-
ni lehet befeletől kezd-
ve delelőtti órákban.
9283

Takarítónó
partkettőz értőt jobb-
nál takarításához. ke-
ressek dr. Hevedtis úrv-
véd. Caspó 26. sz. 9582

Iparom
kibővítéshez vanden
hársat keresek. Miklós
utca 43. női szoba. —
9586

Mindenes
leányt keresek, esetleg
anyát leányvaló ev-
mek mellet. Simonffy-
utca 32. sz. földszint
jobb. 9590

Kisleány
magános urulóhoz del-
előtti könyvtő munkára
kerestetik Ukeff. Le-
hel u. 18. 9459

Eladás

Butorok
nagy választékban: —
Hátók, ebédők szalon
carniturák leányvok-
bék. plüssdivánvok,
— konvhaberendező-
zések, olcsó festett bu-
torok eladó Simonffy
utca 6 (Máscini bu-
torüzlet Urvanott szép
tetelek kaphatók. —
9033

Eladó
női ruhák, felőhő, férfi
harisnyák, sárkányok és
különböző tárvak. Jo-
kai u. 1. sz. 9450

Egy
keveset használt szec-
kravácó eladó. Péterfia
54. hennéfestés. 9445

Ne sajnálja

a fáradságot, és ön meggyőződhet arról, hogy a mai aranykredések dacára is jutányosan szerezheti be **cipő és oszma** szükségletét halomegy

Fábián Zestvérek
cipő és oszma készítő műhelyébe
Rákóczi-utca 71. sz.

Egy
Több hűtőtestű szőlő kőből, szantoföldiek, szőlők, ibeköbözhető ház eladó. Ertekezni dr. Csáthy ügyvédnél, Deák Ferenc utca 9. sz. 9479

Eladó
Egyszerű és 1 paraszti kályha, tetőre való. Vesztek öcska. Városház utca 11. 9485

Sütőtök
Tüsztyának és sütni való öngazéri és bab eladó. Szent Anna 25. 9631

Szoba
Konyha és mellékhelyisésekből álló lakószobát bútorral együtt átadom. Teléki u. 80. mérték. 9375

Gyermek kabát
Egy méternyi belső és használt férfi cipők eladó. Méntes L. emelet 40. 9482

Eladó
Környékű 20 méter-mázsza sütőtök. Ertekezni naponta délután 9-10 között. Kossuth-utca 36. sz. alatt. 9376

Eladó
Finom tizenházas vadászgyertya szép világító kútvá. Ertekezni délután árúban. Létai utca 11. 9351

2 ebéllőredec.
11 asztal, 6 szék, szőnyeg, 1 forróvizes tüzelő, minoleum, véselt férfi ruhák eladók. Ertekezni lehet délután 4-ig. Varga utca 37. sz. 9240

Eladó
Csillag utca 10. sz. ház Ertekezni lehet József kir. herceg u. 10. szám. 9398

Eladó
egy kintű állatokat levő Hoffer féle hat 10-erős magántároló szék. Nagv. Eszter. 8635

Uj
nagy rézgy. és gyermek ruhagy. egy nagy szőnyeg, olcsón eladó. Károly Ferenc József ut 17-B. 9398

Eladó
Árházom szalon garnitúra, tükrös könyvszekrény és iróasztal, fal szővel függöny, 12 személyes fűtő, ábrós Csabó 61. alatt. 9395

Eladó
Beköltözhető lakással istállósával. Szotvori utca 40. és Hovokkert utca. 101. Bővebbet Lang Andor. Csabó utca 28. 9470

Eladó
Több fürdőkád, önműködővel üres üvegek és egy 10-15 fényképezőgép film kezeltével. Cím a kiadóhivatásban. 9470

Eladó
modern háló. ebédlők, fehér szobák, konyha, berendezések, olcsó keményfa bútorok. Simonffy 2. városi lakás. 9526

Egy
alig használt békebeli finom szmoking öltöny eladó. Csillag 89. 9397

Valódi
alaskai róka muff és svernédruháik eladók. Simonffy ut 26-a. 9475

Faisalam
eladó. Cséméta u. 7. 9517

Eladó
öcska, deszka, kutsz, váltva. Eötvös u. 18. 9516

Egy
100 m asztal, spatulát eladó. Aító utca 6. 9515

Eladó
300-nál több akác, szil és fűzfa. Ertekezni Varga u. 25. 9514

Eladó
mázsza üzleti felszerések. Eötvös utca 47. 9512

Eladó
a Nagv. Eszter 17 m. egyar hold föld, 10 tavavál, vízvezeték, Auponyi utca 28. szám, modern ház több mellékhelyiséssel. Ertekezni lehet. Urvanot. 9507

Alin
használt hosszú női fekete kabát, ruhanevel, velur kápolák és egy teljesen jó zongora 10 hangu, pedálos cimbalom. Ertekezni lehet. Urvanot. 9507

Alin
használt hosszú női fekete kabát, ruhanevel, velur kápolák és egy teljesen jó zongora 10 hangu, pedálos cimbalom. Ertekezni lehet. Urvanot. 9507

Alin
használt hosszú női fekete kabát, ruhanevel, velur kápolák és egy teljesen jó zongora 10 hangu, pedálos cimbalom. Ertekezni lehet. Urvanot. 9507

Eladó
sző használt olvasó dívny tükrös, kis lakóhelyiségek, fűszereznek alkalmas kezi koscs, tengert darabos hosszú, női takkát, férfi szörnye, zaldó, ezüst karkötőre. Plac utca 44. az udvarban jobbra második ajtó földszint. 9498

Eladó
szőna, csutka és csutka. Uikent. I. Lehel u. 24. 9478

Emerich telepen
Arnold utca 7. számú ház eladó. Iskola mellett. 9484

Ágy madrac
siffon, asztal eladó. Barna u. 4. 9497

Eladó
egy kazal szobora szalma, öv, Kiss Imréné. Belferelő 197. sz. 9493

Gyerektolókocsi
gumiterekű, műlekezetű eladó. Bartha - Sziv utca 11. 9481

Le'nyka-szvitörök, baba-kelengyév. keresztelő-párnák és paplanok, kintű gyermekcipők nagyon olcsón és minden gyermekruházati cikke kaphatók.
Dr. Hegedűsné
gyermek-divatházban.
Simonffy-utca 2. sz.

Szotvori telep
Kalmán ut 4. sz ház elköltözés miatt eladó. 9455

Valódi
Dézsmát, Bellerin és muff eladó. Miklós u. 1. kalaszalon. 9408

Eladó
beszállított áron kiváló koncert zongora (fényüzési adómentes), székelv, asztalka, székekkel, történelmi írói könyvek, könyvtartó. Kintű hálószoba-berendezések, szobabútorok, férfi és női ruhanevel, értékes gyász fátok, fülbevalók, használatlan 42-es férfi cipő, sok egyéb. Margitkintűk délután 2-6-ig Szent Anna 20. sz. 9631

Férfi ruhák
több kabát, bunda, belső eladó. József kir. herceg utca 33. 9624

Eladó
egy 6 személyes elkező káplabadi szerviz és több vaskályha, Csáky-ter. Nagy keresztút. Simonffy u. 39. 9617

Ház eladó.
nagy áll szoba, konyha és mellékhelyiségekkel. 62 öl földdel, azonnal beköltözhető. Tócskert. Nemes u. 4. 9616

Eladó
egy fekete férfi téli kabát, egy sötét káposztáshordó. Béklyu u. 21. 9615

Valódi
keleti függöny (kharman) eladó. József kir. herceg utca 33. sz. 9625

Eladó
egy 12 hónapos sovány sertés. Mellusz tér 5. 9612

Több
lakatos szerszám és egy kis fűtőgép eladó. Hunyadi utca 17. ház-mesternél. 9607

Eladó
1 drb. öntött vas nagy fölvtetőgép, alig használt kályha. Cím a kiadóhivatásban. 9601

Egy
világos fél háló szoba bútor eladó. Rakovszky utca 30. 9602

Szónvan
eladó. Csillag utca 81. sz. 2-ik ajtó. 9522

Palvsander
ebédlő, függönyök, csillár, stélási, csöves tenzeri eladó. Cím a kiadóhivatásban. 9596

Egy
10 zongora eladó. Cím a kiadóhivatásban. 9593

Eladó
két szoba, mellékhelyiségekkel, terrasszal, villanyvilágítással, avil-mölcsös, konyha, kert, két korlátlan italmérsé- si fűszer és trafik engedéllyel. Nagy forgalmú utvonalon, vétel esetén a okás azonnal eladó. Kishegyesi ut 8. szám. 9388

Utazókösér.
zongora, szék, szil, kényes, úrszék, számolv. falú seprő. József kir. 4. 9594

Kávéházi
berendezés, nagy tükrökkel, márvány asztalokkal, sűrűszen, orcsón eladó. Telefon 751 Horváth. 9518

Takarmány répa

kis és nagy mennyiségben **Rákóczi-utca 13.** szám alatt zöldség-, gyümölcs-, olaj-, gyanta szerinti olcsón kapható.
FUTAR Debreczen.

Csénlőgarnitúra
4-es, gyűrűs, kesztű 12 éves csénlővel, kintű karban, azonnal eladó. Garai utca 24. 9588

Eladó
egy ebédlő csillár és két kisebb rézcsillár. Ertekezni Farkas kápolán, ügyvezető mellett. 9412

Eladó
cimbalom. Cím a kiadóhivatásban. 9411

Szaunavári
berendezés nagy réz-üsttel, présel eladó. Cím a kiadóhivatásban. 9482

Eladó
Boszörményi ut 12 számú ház földdel, Urvanot, egy kályha és egy szecskaxó. 9455

Toiaskeltetőgép
új (Nickert-féle) és két rézszínű, nehéz súlyú függöny eladó. Uikent. Lehel u. 69. 9418

Eladó
vidéken föntű, jó forgalmú vendéglő helyes berendezéssel, hat szobás lakással, mellékhelyiségekkel, 550 000 koronáért. Cím a kiadóhivatásban. 9453

Eladó
lőszőr és afrique, de- rékál, kilenc hónapos ártány. Cím a kiadóhivatásban. 9451

Városi bunda
alig használt, követt- iök kizárásával eladó. Széchenyi utca 55. sz. 9447

Egy és fél
lőrös motorkecskár eladó. Macskaköves Nagy Gyulának. Szent Anna utca 46. alatt. 9486

Eladó
egy nagyvált Meteor kályha és két boroshordó. Török Bálint 19. 9441

Egy
15 karban levő kintű- szett hegedű eladó. Hatvan utca 24. 9431

Eladó ház
a Tiszvási telepen első utca végén 12. sz. 9412

Gipszszület
forgalmas helyen szép telephelyre eladó. Cím a kiadóhivatásban. 9411

Női ruhák
prémek, kalabok, cipők eladók. Hatvan utca 37. jobbra 4-ig. 9629

Lószerszám
teljesen új, utárvosm eladó. Jókai utca 10. 9409

Kisnádának
és tisztviselőknak alkalmas néhény 10-20 holdas parcella, épít- lettel, elsőrendű szőlőföld, Debreczentől 22 km., közvetlen nagy közleg mellett eladó. Tanácskötéshez 10- karban levő anyacok (perenda, deszka, loc- tóla stb.) külön is el- adók. Urvanotok kizár- va Bővebbet. Fehér László titkárnál. Bihari Derecske. 9401

Mosoda
utca, nyitól két üzlet helyiségek, 400 forras- mas heven, járval, tel- les felszereléssel, beteg- ség véreit sűrűszen át- adó. Ertekezni Knyás Lajosnál. Teléki 10. sz. 9542

Eladó
egy farzongva, Cserépes utca 19. 9532

Jobb kivitelű
fotelek, hentesek, el- adók. Javításokat jüt- tárvosan elvégezték. Arany János 36. 9519

Eladó
új és használt bútorok, függönyök, szőnyegek, vétele és eladása 35- zsef kir. herceg 20. sz. 9535

Eladó
vaskályha, csövek, vas- zív, összehajthó, mod- raccal, kut u. 8. 9536

Eladó
10 karban levő órák és téli kabát, csizma, már- ványzóbor, falú tükrök. Sas utca 4. I. emelet 4. 9535

Eladó
egy kis szekér, egy 10- után Tócskert. Szé- chenyihez sor 28. szám. 9540

Méhesládok
országos méhész ká- polában, családokként 1600 koronáért eladók. Cegléd u. 7. 9532

Szén
világos háló szoba bú- tor eladó. Nyil utca 117. sz. II. emelet. 9531

Eladó
egy fehér email vasgy. sodronnyal, egy két- női kosztüm, közép- alsakra, egy női téli ka- bát, magasabb alakra. Péterfia 45. földszint jobbra. 9538

Eladó
bútorok és spór. Szent Anna utca 37. szám, kapu alatt jobbra. 9529

Német vízta
10 hónapos eladó. Pá- kóci utca 63. 9524

Egy
két hengeres vanderer motor kerékű eladó. Beresényi utca 23. sz. 9528

Pezső
békébeli több ezer- uvegezt eladó. Bőveb- bet szívesen. 654 telefonon. 9525

Uj
Teg divatos magasszá- ru női cipő, női téli- kabát eladó. Komlósi- ut 16. 9532

Eladó
a Sándor ut Geréb- teleb. Király Ferenc utca 4. számú ház. Két szoba, konyha, azon- nal átadatik. 9530

Eladók
antik ókszer. 38-as női magass és fél- cipő, hosszú, sötétkék- téli kabát, boa és muff. Plac utca 81. szám. II. emelet balra. 9533

Eladó
két erős gy. hintaszék. Urvanotok takarítónő felvétetik. Ervház tér 13. III. 9587

Birtok eladó
a Halap tájon 37 ka- tasztrális holdas birtok- tanvával, fekete ho- mok, felvilágosítás, út- talan, Pataky. Csabó- utca 19. 9415

Vágóhíd mellett, Ke- resztési u. 10. és Kovács utca 8. sz. 500 négy- szögletes telek lakó- ház, káplak- és gaz- dasági épületekkel eladó.
Felvilágosítást nyújt:
Dr. Fa & Tibor
ügyvédi irodája
Miklós u. 13. sz. u. 3-5-ig

2 méter
széles és keskenyebb- teleben szőnyeg eladó. Pinc utca 28. sz. II. emelet 5. 9504

Eladó
3 fő házaszó szekér- vel és szerszámmal. Ervház tér 7. szám. 9503

Eladó ház
Lőhokert. Vtöke utca 4. avonvóru szék csúszó ház 3 szobával, konyhá- llyal, vizes WC, 150 négyzetméter terület, 175.000 korona. Erte- kezni Gödényi fűrdő- mesternél. Margit fű- rdő. 9492

Egy
kiváló minőségű Ham- merless Drilling. Zse- lezvényes tanítónőnél. Szent Anna 12. Nemes- sányi hegedű. Tancs- nól eladó. 9543

Egy
jó minőségű kutya eladó. Cím a kiadóhivatásban. 9543

Eladó
üzletbe való fiókos- kaszli, egy ruhának- való szövet. Szauance utca 19. sz. 9502

Vaskemence
eladás. Három vasko- mence eladó. Kossuth- utca 54. 9563

Eladó
ebédlő bútor, szekrény, zongora, egy nagy ná- ma, oltander, nadrág, férfi cipő. Péterfia 48. emelet udvar. 9568

Eladó
egy tehermentes több- rendű lakással bíró földszintes ház, 3 szo- ba, konyha, fürdőszoba, mellékhelyiségekkel, álló azonnal beköltözhető lakrészek. Ertekezni lehet. Cserépes utca 8. szám. 9566

Révaványó
nagy, kizárhatásra tel- jesen jókarban levő el- adó. Rákóczi utca 21. 9561

Különtéle
női ruhák, téli kabátok, fűszerneműk, cipők el- adók. József király ter- cez utca 17. (délután) 9533

Eladó
80 métermázsza, téli fe- ies káposzta, kisebb és- nagyobb földben. Urvanot, 4 drb. prima kövér sertés. Tócsker- kert. Létai ut 1. szám. 9574

Jó
fehér fűtőhöz borít- vával, avutis eladó. Csabó utca 16. sz. 9576

Alin
használt női Singer varrógép eladó. Kö- csev utca 16. kereszt- emelet. 9575

Eladó
kifosztatlan, állandó- ban levő, legfinomabb anyacokból készült Lord felikabát és egy ula- zó bőrönd. Péterfia ut- ca 41. sz. d. e. 10-11-ig. 9541